

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előzetesi ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 158. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. július 15 vasárnap.

Asztagtűz

A Nagyrétben, Hajdu Márton 163 számú tanyáján, f. hó 10 én eddig ismeretlen okból asztagtűz ütött ki. A tűz pillanatok alatt elharapódzott és a

148 csomóból álló asztag porrá égett. Hajduék még az asztag mellett volt igáskocsit sem bírták megmenteni.

A vizsgálat folyik

Két rendőr izgalmas küzdelme egy őrülttel

Csütörtökön este izgalmas küzdelmet vívott két rendőr egy dühöngő őrülttel. Az őrült a gróf Széchenyi uton futásnak eredt a rendőrök elől. A rendőrök az őrültet gonosztevőnek nézték és üldözőbe vették.

Az őrült a Báthory utcában szembeszállt a rendőrökkel és durva szitkozódás közepette suhánggal támadt rájuk. Az

ütés elől a rendőrök nem hátráltak meg, rávetették magukat az őrültre és percekig tartó izgalmas küzdelem után kényszer-zubbonyba bujtatták.

Az ön- és közveszélyes őrültet, Donka Balázs Pacsirta utca 39. szám alatti lakost, Gulyás Lajos dr. városi főorvos intézkedésére átszállították a vármegyei közkórház elmeosztályára.

Tettenérl csempészek

A pénteki hetipiacon Varga Pál vályogostelepi és Száraz István Zsigmond király utcai lakosok csempészt tűzkövet és sacharint árultak.

A pénzügyőrök Vargát és Szárazt tettenérték és jövedéki kihágás címén megindították ellenük az eljárást.

A virágtolvaj megszökött az elfogatás elől

A Szentháromságtéri parkból a hét folyamán nagybömbnyiségű virágot elloptak. A városi kertész a lopást bejelentette a rendőrségnek és a nyomozás megindult a tettes kézrekerítésére. A detektívek a nyomozás során tegnap megállapí-

tották, hogy a lopást Veres Pálné Fövényi utca 43 szám alatti lakos követte el.

Veresné az elfogatást nem várta be, hanem vidékre szökött.

Most körözölevelet adnak ki ellene.

Rendelet a borbélyüzletek zárórájának helyes értelmezéséről

A kereskedelmi minisztertől fontos magyarító rendelet érkezett a csongrádi rendőrkapitányságra. A rendelet a borbély és fodrász üzletek zár-

órájára vonatkozó korábbi rendelkezések helyes értelmezését szolgálja. A miniszter álláspontja szerint a borbély és fodrász üzletek zártajtók mögötti

A csongrádi polgári fiúiskola évvégi értesítője f. hó 22-én, a jövő vasárnap az intézetben átvehető.

takarítása esti záróra után csupán abban az esetben engedhető meg, ha azt cseléd, vagy maga az üzlettulajdonos végzi el. A rendelet további részében a miniszter azt közli, hogy a borbély és fodrász üzletek záróra előtt érkező

vendégeinek zártajtók mögötti kiszolgálása a záróra után legfeljebb 10 percre tarthat.

A rendelet ilyen értelmezése a mai nappal életbelép és a rendőri közegek a végrehajtást szigorúan ellenőrzik.

Több adót fizettek az idén, mint tavaly

Szepessy Aladár dr. pénzügyigazgató jelentése szerint a vármegye területén egymillió 900.000 P az adóhátralék, ami 52.68 százaléknak felel meg. Az idei adófizetési eredmény a múlt évivel összehasonlítva, 41.733 P-vel jobb. A pénzügyigazgató jelen-

tése részletesen rámutat arra, hogy a védett birtokok pontosan eleget tesznek fizetési kötelezettségeiknek. Ebből azt a következtetést vonta le, hogy a védettség rendszere a vármegyében kitűnően bevált.

Ifj. Szabó Pál bűnlajstroma

Jelentettük, hogy ifj. Szabó Pál csongrádi, Munkácsy utca 6 szám alatti lakost, a vármegyei közkórház elmeosztályáról megszökött tyuktolvajt, szerdán elfogták Kecskeméten.

Rendőrségünk ifj. Szabót Kecskemétről hazahozta és kihallgatta. A kihallgatás folyamán ifj. Szabó 4 rendbeli lopást ismert be és elbeszélése szerint Nagy Ferenc

Batthyány u 7 szám alatti lakostól kétizben 5 drb. tyukot, özv. Horváth Varga Mátyásné Munkácsy utca 21 szám alatti lakostól 4 drb. tyukot, 2 drb. sonkát, Farkas István f o k t ó i lakostól, a volt munkaadójától 25 pengő készpénzt és egyéb apró tárgyakat emelt el.

A beismerő vallomás alapján ifj. Szabót beszállítják a szegedi ügyészség fogházába

— Kedvezményes áru kovácsszén. Dr. Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter kezdeményezésére a szénbányák biztosították a kovácsmunkásoknak olcsóbb kovácsmunkával való ellátását. A vidéki iparosoknak ilyen olcsó kovácsmunkával való ellátása érdekében most

az érdekelt szénbányák a kereskedők által kérhető legmagasabb árak megállapítása céljából tárgyalásokat folytatnak és így remélhető, hogy rövidesen a kedvezményes kovácsmunka árat a vidéki kisiparosok részére is biztosítani fogják a szénbányák.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Krüger Aladár dr. országgyűlési képviselő felszólalása Barthou francia külügyminiszter nyilatkozata tárgyában

Elmondotta a Képviselőház 1934. évi június hó 28-án tartott ülésén

(Folytatás.)

T. Képviselőház! Erdély kérdése végtelenül nehéz probléma két egymásra utalt nemzet között, mint amilyen a magyar és az oláh. Sajnos, hogy 1918-ban a gyűlölet szellemétől elvakítva, az erdélyi problémának olyan megoldását váltották ki, amely nálunk csak az elkéseredést, csak a tiltakozást és az igazságba vetett rendületlen hitet kell, hogy továbbra is fenntartsa; sajnos, hogy ez a két egymásra utalt nép ma ellentétben áll egymással és nézetem szerint Barthou francia külügyminiszter legnagyobb hibát követte el, amikor történelmileg teljesen hamisan beállított nyilatkozataival gyűlöletet szított olyan nemzetek között, amelyek között, tekintettel a mai helyzetre, a viszony természetesen már magában véve sem normális, hanem bizonyos fokig feszült. Szerencsétlen nyilatkozatának folytonos és mindig erősebb formában tartott megisméltésével felkorbácsolta a szenvedélyeket, (Ugy van! Ugy van!) ennek pedig nemcsak az lesz a következménye, hogy a Duna-medencében a hangulat még idegesebbé válik, de nagyon félok, hogy ezeknek a beszédeknek és nyilatkozatoknak a hatása még jobban fogja növelni azt a nacionalista furort a kisantant-államokban, amely példátlan kiméietlenségével méltán kelt elkéseredést nemcsak nálunk, hanem az egész világban.

IFJ. KÓKAI IMRE

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében

LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefia lucernaliszt beszerezhető.**

Ime, Barthou nyilatkozatára mintegy visszhangként megérkezett most a legújabb hír, hogy Dergecz Mihály berzencei lakost a szerb orgyilkos grancsárok az eddigi tizenhat meggyilkolt magyar ember után tizenhetedik mártír gyanánt agyonlőtték a határon. (Mozgás.) Ha ezt a hatást kívánta Barthou külügyminiszter ur, ime, elérte, megkapta a megfelelő viszhangot. (Zaj.)

Nem kívánok sebeket felszaggatni, nem kívánom felsorolni mindazokat a rettenetes szenvedélyeket, amelyeket nemcsak Erdélyben, hanem a többi megszállott területeken is a magyarság a megszálló hatalmaktól elszenvedni kénytelen. Nem kívánok rámutatni arra, hogy magából Erdélyből 173.000 magyart üldöztek ki, hogy magában Erdélyben hárommillió katasztrális hold magyar földet vettek el. (Jánossy Gábor: Lop-tak el!) Nem kívánok rámutatni arra, hogy hány iskolát, hány templomot raboltak el a magyaroktól, csak azt kérdezem Barthou külügyminiszter urtól: Volt-e példa Elszász-Lotharingiában a német megszállás alatt ilyen barbárságokra? (Ugy van! Ugy van! — Taps.)

Azt hiszem, hogy amennyiben Franciaországnak különösen külpolitikai érdeke szempontjából, vagy hogy világosabban beszéljünk, a kisantant államok barátságának biztosítása céljából, a francia kormány szük-

ségesnek tartotta leszögezni azt, hogy a hivatalos Franciaország és a kisantant államok álláspontja a revízió kérdésében ma teljesen azonos, úgy ez az ügyes szónok és formulamester egy kis jóakarattal találhatott volna olyan formulát, amely lényegesen csekélyebb mértékben járult volna hozzá a dunai államok viszonyának elmérgesítéséhez. (Ugy van! Ugy van! — Lázár Miklós: Briand megfordul sirjában!)

Visszatérek arra, amit bevezetőszavaimban mondtam Erdély magyar föld volt...

Elnök: Kérem, képviselő ur, méltóztassék befejezni, lejárt a beszédideje.

Krüger Aladár: Egy mondatot befejezem, — és ha mindent meg lehet hamisítani ezen a világon, de a történelmet nem lehet.

Tegye meg Barthou külügyminiszter azt, hogy ne legyen Erdélynek véd-szentje ma is Szent László magyar király, tegye meg azt, hogy Kenyérmezőn ne magyar győzelem lett

légyen, tegye meg azt, hogy a Hunyadiak, Rákócziak, a Bethlenek, a Bocskaiak, a Báthoryak ne magyar glóriát fontak legyen Erdély köré, tegye meg azt, hogy Bem apó 1848-ban nem a magyar Erdélyt szabadította fel, tegye meg azt, hogy Petőfi Sándor nem a magyar Erdélyért ontotta vérért, tegye meg azt, hogy József főherceg 1917-ben nem a magyar Erdélyt szabadította fel. (Ugy van! Ugy van! — Hosszan tartó élénk éljenzés és taps.)

Amíg ezt a francia külügyminiszter ur nem tudja megtenni, addig nekünk, 15 millió magyar-nak, a Magyar Szent Korona Országai 24 millió lakosának csak egy válasza lehet Barthou külügyminiszter ur részére: Erdély Magyar volt, ma is magyar és és a jövőben is mindörökké magyar marad, nem lesz oláh soha! Nem! Nem! Soha! (Hosszantartó élénk éljenzés és taps — A szónokot számosan üdvözlik.) (Vége.)

A legjobb cséplőszen, retorta faszén, mész és tűzifa minden mennyiségben, a legolcsóbban Nyíki József fakereskedőnél szerezhető be Zsinór u. 30. sz. Telefon 24.

Az Iparoskongresszus tárgyalni fogja a csongrádi iparosság önálló indítványait

Megirtuk már, hogy a kecskeméti iparoskongresszuson a csongrádi iparosságnak is négy indítványa fog szerepelni. Ezek és a többi indítványok előzetes megvitatására, f. hó 13-án, pénteken d. u. 6 órára 30 tagú bizottság ült össze az Iposz-ban. Az ülésen Csongrádról Czégényi Sámuel

elnök vett részt.

A bizottság előtt Czégényi Sámuel indokolta a csongrádi javaslatokat. A felszólalás után a bizottság a javaslatokat magáévá tette s így azokat a 20—22-iki kecskeméti kongresszus tárgysorozatára felvették.

Fizessen elő a Híradóra!

Megkezdődött a **nyári vásár** rendkívüli **olcsó árakon** Reichlinger Jenőnénel

Mészáros és Lovas asztalosműhelyében a legszebb **BUTOROK** is olcsó áron készülnek. Kossuth F. u. 56.

HIREK

— **Napirend.** Julius 15 vasárnap. Róm. kath. Henrik. Ref. Henrik. Nap kel 4 ó. 01 p., ny. 19 ó. 37 p.-kor.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyletet tart: Czajlik gyógyszerész.

Julius 16 hétfő. Róm. kath. Karm. B. A. Ref. Valter. Nap kel 4 ó. 02 p., ny. 19 ó. 36 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerügyi ügyletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerész.

— **Várható időjárás:** Változó felhőzet, még sok helyen eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet kissé csökken.

— **Minisztertanács.** A kormány tagjai pénteken délelőtt 9 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklétével minisztertanácsot tartottak. Elfogadták azokat a javaslatokat, amelyek az egyes miniszterek a tisztviselői kinevezések, előléptetések és a különféle hivatali címek adományozására vonatkozólag előterjesztettek. A minisztertanács ezután folyó ügyeket tárgyalta és délután negyed 4 órakor ért véget.

— **Törvénykezés.** Rajnák Sándor szentesi nap számos hónapokkal ez előtt többrendbeli lopást követetett el volt munkaadója, Fischer Károly tollkereskedő sérelmére. Rajnákot pénteken vonták felelősségre dr. Apczy Ernő törvényszéki bíróságon és 6 hónapi börtönrre ítélték. Az ítélet jogerős.

Vincze János órák és ékszerész
Csongrád és környéke egolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Sertést hizlalók figyelmebe!

Hizott sertését teherautón szállíthatja Budapest—Ferencvárosba és jóáron értékesítheti.

SIMON
MATEOSZ teherautófuvarozó (Andrássy utca 23.)

Hitler-pénteken este ismertette a Reichstag előtt a Röhmék meghiusított puccskísérletének történetét

A német birodalmi gyűlés és a nép háláját nyilvánította a kancellárnak a forradalmi kísérlet letöréséért

Pénteken este 8 órakor történelmi jelentőségű ülést tartott a német Reichstag. Hitler Adolf ezen az ülésen, kétórás beszédben ismertette a június 29–30-ra virradó éjjel leleplezett lázadási kísérlet letörésének históriáját. A forradalmi tervek élén tudvalévően a beteges hajlamú Röhm, a barnaingesek volt vezetője és Schleicher tábornok álltak, akik a meghiusított összeesküvés több vezetőivel együtt halállal bünhődtek esztelen és lelkiismeretlen kísérleteikért.

A Reichstag nagyjelentőségi ülésének lefolyását valamennyi német és számos külföldi rádió állomás közvetítette.

Az ülést Göring nyitotta meg, majd Hitler kezdett beszélni. Beszédét belpolitikai visszapillantással kezdte, megállapította, hogy Németország súlyos gazdasági bajokkal küzd, de rámutatott arra is, hogy a mai Németország helyzete kedvezőbb, mint volt akkor, amikor a nemzeti szocialisták átvették a hatalmat. A bajokat nem ők okozták, ellenkezőleg, a problémák nagyrészt

megoldották. A helyzetet súlyosbítja az, hogy a külföld gazdasági és politikai bojkottot folytat Németország ellen, amely azonban elég erős ahhoz, hogy ezt a bojkottot leküzdje.

Ismertette ezután a kancellár a június 30-ra virradó éjszaka eseményeinek előzményeit, elmondva a Röhm által szervezett második forradalmi kísérlet történetét. Bejelentette a kancellár, hogy a Németországot polgárháborúval fenyegető forradalmi kísérlet megelőzése során 19 SA fővezetőt, 39 SA vezetőt, 13 SA közembert, 5 párttagot, 3 SS embert, akik a letartóztatottakat kínozták, lőtték agyon. Hárman öngyilkosságot követtek el.

Rámutatott ezután a kancellár a külföldi hírek túlzásaira.

A Reichstag tomboló lelkesedéssel fogadta Hitler beszédét. Göring elnök a nép köszönetét tolmácsolta a kancellárnak biztos és erélyes fellépéséért. Az ülés után a kancellári palotába tartó Hitlert az utcán a nép hatalmas tömegei nagy lelkesedéssel ünnepelték.

...

A kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		Washington szilva	8-12
rózsabarack	I.	nyári aszaló	15-22
"	II.	zöld ringló	6-8
"	III.	Nagykőrösön:	
vajalma		rózsabarack	—-25
"	II.	alma	20-23
asztragan alma		körte	15-20
"	II. o.	vörös szilva	12-15
tüköralma		ringló	14-18
"	II.	csemegeeszőlő	—-35
körte			
"	II.		
vörösszilva			

— **Pályázatok.** Az egri, soproni és szekszárdi törvényszéki fogháznál egy-egy fogházfelügyelői állásra, határidő: augusztus 12. — A balassagyarmati törvényszéknél egy, a szil-

raki és zirci járásbíró-ságnál kettő, a rétsági, kiskunhalasi, kecskeméti, kiskunfélegyházai, nagykőrösi, ráckevei, abádszalóki, komáromi, celldömölki, körmendi, balaton-

TARCSAFÜRDŐ

BAD TATZMANNSDORF
Burgenland. Világhírű szív- és női-gyógyfürdő. Természetes szénsavas és vasláp (moor) fürdők. Fürdőidény: április-november. Felvilágosítással és prospektussal szolgál: **Fürdőigazgatóság, BAD Tatzmannsdorf**, vagy a magyarországi megbízott: **Erdős József** hirdetőirodája, Budapest, Teréz körút 35.

Ha versenyképes, hirdessel

füredi, tapolcai, zalaszentgróti, nagyatádi, szigetvári, mohácsi és bajai járásbíróknál egy-egy kezelői állásra, határidő: augusztus 12. — A szecsenyi, komáromi, tatai, celldömölki, sárvári, enyingi, pécsváradai és bonyhádi járásbíróknál és a balassagyarmati ügyészségnél egy-egy II-od osztályú altiszti állásra, határidő: július 28. — Fegyőri, börtönőri és fogházőri állásra a következő helyeken: A budapesti gyűjtőfogháznál hat, a váci fegyintézetnél kettő, a soproni fegyintézetnél tizenhárom, a márianosztrai büntetőintézetnél egy, a szegedi börtönnél tizenegy, a budapesti, pestvidéki, balassagyarmati törvényszéki fogháznál három-három, Székesfehérváron kettő, Kecskeméten, Egerben, Szolnokon, Szekszárdon, Sátoraljaujhelyen egy-egy, Miskolcon három, Nagykanizsán, Kaposváron, Szombathelyen, Győrben, Szegeden (a törvényszéknél) kettő-kettő állásra, határidő: augusztus 12. — Az állami pénzverőnél és a főfémjelző- és fémbevéltő hivatalnál egy-egy szakaltiszt-művezetői, utóbbi helyen és a főfémjelzőhivatalnál egy-egy II-od osztályú altiszti állásra, határidő: augusztus 12.

Vásároljunk

kánikulában is bizalommal naponta friss vágásu sertés-, borju-, marhahúst és különleges felvágottakat

BENKE JÁNOS

hentes és mészárosnál
Kossuth tér 6.

Szobafestést

izléses kivitelben,
olcsó áron,
gyorsan készít

SINEGER

HALPIAC U. 7.

Egy jó fiu tanulónak felvétetik.



Julius 15 vasárnap

9.15 Hírek. 10 Református istentisztelet. 11 Egyházi ének és szentbeszéd. 12.20 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 14 Hanglemezek. 15 A földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. 15.45 Mánditsszalozenekar. 16.30 17 Csorba Gyula és cigányzenekara. 18 Zboray Ernő utirajza hanglemezekkel. 18.30 A Ferencváros-Bologna labdarúgócsapatai Középeurópa kupamérkőzésének közvetítése. Konferál Pluhár István. 19.40 Vándor Kálmán csevegése. 20.10 Operettelőadás a Studióból. 22.30 Hírek, sport és löversenyeredmények. 23 Közvetítés a Császárfürdő uszócsarnokából. Magyar uszóbajnokságnéhányszáma. (Viaszlemezelvétel.) 23.30 Nógrády-jazz.

Budapest II. és a relék. 12.35 Bura Géza és cigányzenekara muzsikál.

Julius 16 hétfő

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Hajdu Mihály zongorázik,

dr. Szendlerné Garai Margit gondnokzik. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 13.30 Szervánszky szalozenekar. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. A rádió diákfélőrája. 16 Lőrincz Jenő előadása. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 18.15 Komjáthy Aladár elbeszélései. 18.45 Hanglemezek. 19.30 Zsitvai Tibor előadása. 20 Szilágyi Imre dr. magyar hegedűestje. Kiséri Járóka Sándor és cigányzenekara. 21.10 Hírek. 21.30 Wehner Géza orgonázik. 22 Időjárásjelentés. 22.15 Pogány-jazz. 23 Ottó Zarek németnyelvű előadása. 23.20 Cigányzene.

Budapest II. és a relék. 21.35 Berend szalon- és jazz-zenekar. Utána Időjárásjelentés. Hegedűórákat ad Szöllösy József karmester, ért. Lapát u. 16. sz. alatt d. e. 8-10 óra között. 644

Egy hold Patikaföld a téglagyár mellett eladó, ért. Árpád utca 16. 665

28 hold föld tanyával eladó, esetleg több részben is, ért. Zsinór u. 34. 655

Egy hold szőlő terméssel eladó, ért. Vincze János cipész üzletében. 633

Andrássy utca 30. számú ház eladó, ért. ugyanott. 658

Uránia Hangos Mozi

Szombaton július 14-én este fél 9 órakor
Vasárnap 15-én d. u. fél 5, fél 7 és este fél 9 ó.
Magyar hirodó. **A fekete-jazz.** Vitaphone.

Táncoló tündérek

Revü-operett 11 felvonásban.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

ELADÓK: 5-7-14-25-31

tanyás és tanyánélküli ingatlanok
holdanként már 300 pengőtől.

BÉRLETEK: 33-42-54-71-82-160.

223-330-700-2000 holdas birtokok

holdanként 100 kg. egyes gabonától.

Több bérlet már az ezévi termésrel átvehető.

Bővebb felvilágosítást nyújt:

Pintér János

ingatlan adás-vétel iroda Árpád u. 11.

Hirdetmény

A pálmonostori hitközség közhirrét teszi, hogy Pálmonostorán a rk. templomot kiakarja javíttatni. A templom javításánál végzendő munkák a pálmonostori plébánián megtudhatók. Akik e munkák elvégzésére pályázni akarnak, költségvetésüket legkésőbb f. évi *július hó 30.* déli 12 óráig adják be a plébániai hivatalnak, mert később beérkező pályázatok figyelembe nem vétetnek.

A beérkezett pályázatokat a rk. iskolaszék f. év jul 30-án d. u. tárgyalja, melyek közül szabadon választhat.

Pálmonostora, 1934. évi július 10.

Koncz István
plébános

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetéseket felvétele Uri-u. sarok.

Közhasználatu háztartási cikk eladására agilis fiatalembert keresünk. Azon nali jó kereseti alkalom. Cim a kiadóban. 666

Csütörtökön, f. hó 12-én, az este fél 8 órakor Csongrádra érkező motorban egy kézitáska maradt. A becsületes megtaláló 20 pengő jutalomba részesül a szerkesztőségében. 668

Egy és fél hold föld a paptanya szomszédságában eladó, ért. Szép utca 41. Ugyanott lakás van kiadó. 669

Öregvár utca 58. sz. ház eladó, ért. Liliom utca 5. sz. alatt. 670

Három és fél hold patikaföld eladó, ért. Szép utca 30. sz. 671

Használt női bicikli eladó Bethlen Gábor utca 1. sz. ért. ugyanott. 664

Félhold szőlő terméssel és egy családi ház eladó, ért. Csáky György utca 18. sz. 654

15 hold föld tanyával haszonbérbe kiadó, ért. Árvíz u. 10. 672

Ferenc József utca 23. sz. ház és mámainét elköltözés miatt eladó, ért a fenti háznál. 673

Elveszett egy vörös drótszőrű angol foxterrier kutya. Megtálaló vigye be a rendőrség 6. sz. szobájába.

Egy használt kerékpár eladó Szép utca 20. szám alatt. 674

Kisebb-nagyobb urilakás és egy üzlethelyiség van kiadó Kossuth utca 54. szám alatt. 651

Három és fél hold szőlőföld eladó. Megbizott: **Dr. Bálint Lajos** ügyvéd.

Óra- és ékszerjavításokat legolcsóbban készít Nyilas János órás (Járásbirósággal szemben.) 608

Sugár utca 7. számú ház szabadkézből eladó, érdeklődni lehet Bodai Mártonnál Justh Gyula u. 13. sz. alatt. 656

Gácsi Pálnak 7 hold földje tanyával, a Mámai dűlön eladó, értekezés Tanya 997. sz. 618

Kétszobás lakás mellék-helyiségekkel együtt kiadó ért. Halpiac utca 5. szám alatt. 635

A Sztháromság-tér 33. sz. ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 661

Szerkesztő: Nyíki Péter.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 12-én irányzat: szilárd.

Készárupiac:

77 kg. ujbuzza	15-85-15-95
78 " " "	16-00-16-10
79 " " "	16-15-16-25
80 " " "	16-25-16-35
ujrozsa	9-65-9-75
uj árpa	10-50-10-75
I. zab	12-10-12-25
tengeri	10-65-10-75
korpa	08-90-09-00

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	75-77
szedett	71-73
angol sonka süldő	78-84